



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

请小记者畅想未来的银行 “我心中的未来银行”征文活动开始啦

本报讯 为加大对青少年的金融知识普及力度,推进银行业消费者的宣传教育,宁波银监局和宁波晚报共同邀请小记者参与以“我心中的未来银行”为主题的有奖征文活动。本次活动自即日起至8月20日截止,征文可发送至邮箱wjb@cnnb.com.cn,投稿时请注明学校、姓名和联系方式,文章要求不超过400字。

本次征文设一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名,获奖者可获得宁波银监局和宁波晚报颁发的获奖证书和奖品。优秀奖10名,将授予获奖证书。评选结果将于8月30日公布,所有优秀作品将刊登在《小记者周刊》。

另外,我们还将邀请20名获奖者和20名投稿者参与8月31日举行的“金融知识进万家”2014年宁波市银行业金融知识宣传服务月启动仪式,所有到场的小记者将获得精美礼品一份。

小记者们,赶紧跟着爸爸妈妈去参观一次银行吧!看看爸爸如何操作ATM机,听听工作人员如何与妈妈谈论储蓄或理财的事情,问问排着队等着叫号的爷爷奶奶,动手操作一下各式各样的自助设备……用心全方位去感受一下银行,然后发挥你天马行空的想象力,想象未来再过几十、几百年,我们的银行会变成什么样子呢?

咨询电话:87685730、87685732

董昊琼 王妙妙

小记者在行动

送清凉献爱心

慈溪市第三实验小学403班小记者 钱陈灏(证号18301)

太阳高照,我们几百个人聚集在慈溪市政府南大门前,分组奔赴自己的区域送清凉。

当我们开车来到北二环路路口,就看到有三个工人,赤裸着上身,我赶紧下车,像箭一样冲了过去,拿出三瓶水递过去。谁知道他们还以为我们是搞推销的,一直摇着手说:“不要,不要。”我只好垂头丧气走回了车里。

可能是没有自我介绍,不了解情况的他们,是被我的这个动作吓到了吗?继续努力。在下一个十字路口我看见两个环卫工人,就跑上前递上两瓶水,说:“我是慈溪志愿者,来给你们送水,你们辛苦了!”“谢谢!谢谢!”环卫工人用不太标准的普通话对我说。我还在对话中了解到,这两个环卫工人是夫妻,已经在这个岗位上为我们慈溪服务了近10年。

接下来,我们分别给公交车司机、环卫工人、废品回收站工作人员、交警叔叔等送出了17瓶水。 指导老师 董蓉蓉

环保小卫士

镇明中心小学实验校区301小记者 虞晨(证号03520)

今天,我到社区参加“争做环保小卫士”活动。

社区阿姨带着我们到小区的一个角落,那里是一片草丛,草丛里有好多垃圾,蚊子、苍蝇到处飞。社工阿姨给我们分好了工,我负责其中一个小角落。我拿着捡垃圾的工具清理草丛里的一些垃圾,虽然一开始有点慢,但慢慢地我的动作也快了起来。我看看其他人,他们也都认真地捡着垃圾,天气很热,汗水一滴一滴往下流,湿透了衣服。这让我想到那些清洁工人,平时他们要清理那么多的垃圾,炎炎烈日下是多么辛苦,我们以后千万别乱扔垃圾了。

指导老师 吴军英

爱心义卖

奉化市居敬小学602班小记者 范子琪

商场里,琳琅满目的商品并没有勾住我们的脚步。我们直奔三楼,因为“聚力少年情,共筑中国梦”爱心义卖活动正在举行!

居敬小学的摊位上,早已整整齐齐地摆满了衣服、书本和玩具等义卖物品。我们身披“红领巾志愿者”绶带,满心期待着第一位顾客的到来。

一位阿姨很快挑中了两个娃娃。我们马上抓住机会:“阿姨,这些只要15元就可以带回家了,很优惠的。”她想了想,埋头检查手里的娃娃,然后抬头说:“你看,这娃娃做工有点不好,更何况还是别人用过的呢!”这句话直插我们的软肋,幸亏我脑筋一转:“阿姨,这在市场上是很贵的,我们考虑到这是爱心义卖,所以……”那位阿姨思量了一会儿,竟然转身就要离开。这下我急了:“要不13元吧!”阿姨犹豫了一会儿,竟然报出了12元的低价。我们商量了一会儿,担心再失去良好的机会,便答应了下来,做成了第一笔交易。

顾客一拨又一拨,吆喝声此起彼伏。之前堆积如山的玩具娃娃慢慢地只剩下五六个了,旁边的书本柜台也渐渐清空了,柜台储蓄罐中的零钱慢慢多起来了。嗓子喊哑了,脚站酸了,但心是甜的。因为义卖有价,爱心无价!

宁波银亿·亿彩杯3D文化艺术节征文

神奇的3D艺术展之旅

鄞州区宋诏桥小学304班小记者 刘思远(证号11344)

人生有许多的旅行,但在我的脑海里印象最深刻的是3D艺术展之旅。

“好漂亮的拉杆箱!”我走上前用手拉住拉杆箱,只听“咔嚓,咔嚓”,妈妈快速地捕捉镜头把我拍了下来,我笑眯眯地说:“嗨,这拉杆箱怎么这么重呀!”回头一看把我吓了个半死,一只巨型狮子正按着拉杆箱。我调皮地对妈妈说:“快打开拉杆箱,看看有没有小狮子!”我们打开箱子把小狮子还给了巨型狮子,一溜烟似的逃走了。

离开凶猛的狮子,我看到一只长着一双蓝色眼睛的温驯的长颈鹿正探头向我讨食物吃呢。我大方地拿了一把新鲜的树叶递给它,等它吃完了,我又小心翼翼地摸了摸它,就向它告别了。没走几步,我又在一个园子里制服了一条凶猛的大蟒蛇,还和美国总统奥巴马握了手呢!

指导老师 李菲

住蒙古包,喝马奶茶,吃烤全羊…… 20名小记者约会大草原



蒙古包前的狂欢



骑骆驼过沙漠

本报内蒙古电 清澈的天空、成群的牛羊、无垠的沙漠……在这个风吹草低见牛羊的美丽地方,20名晚报小记者5日乘火车抵达呼和浩特,住蒙古包,喝马奶茶,吃烤全羊……开始了为期一周的“我和草原有个约会”夏令营。

在草原英雄小姐妹的故乡——希拉穆仁草原,小记者们接受了蒙古族热烈的欢迎仪式——马队迎接,好客的主人敬下马酒,用嘹亮的蒙古歌声欢迎远道而来的小贵宾。祭敖包、向长生天许下虔诚的心愿;入住蒙古包,访问牧民家庭,品尝醇香的奶茶和

奶制品,了解牧民的生活;参观牧民家的羊圈,听牧民讲解羊毛和羊绒的区别,还品尝内蒙古特色美食——手扒肉和烤全羊,让小记者们真正做了一回蒙古人

在库布奇沙漠——响沙湾,小记者们体验了这里的沙子会唱歌。孩子们从沙高110米,沙坡倾斜度为45度的沙山上,自由滑沙冲浪感受人滑声移,人停声止的神奇响沙。探索响沙湾百年神韵,更让他们感觉到沙漠中的无限乐趣。

小记者们还参观了全国最大的奶制品基地伊利工业园,见证了鲜奶生产全过程。

张维萍

我当“小海军”

骆驼中心小学303班小记者 徐章浩(证号08236)

暑假,我参加了宁波晚报举办的“蓝巨星小海军夏令营”。

来到军营,我们立马换上了海军服,我当海军了!

夏令营活动有很多,其中我最喜欢的是“勇渡火海”。游戏规则是每人脚下踩着一张报纸往前走,我们队是20个人,16张报纸,怎么办呢?我灵机一动,先让15个人分别站在各自的报纸上,多一张报纸给站在最前面第一个人拿着,然后,第一个将报纸往前面放一只脚踩上去,第二人的一只脚往第一个人的报

纸上挪动一只脚,以此类推,这样就顺利地按照规则每个人都走完了报纸的旅程。我们队因为有了我的机灵加伙伴们的英勇,拿到了小组第一名。真是无比开心!

本次夏令营还有其他精彩的活动,让我记忆犹新!这些活动都给每一名小海军表现自我的机会,也培养大家团队之内互助合作团结竞争向上的精神。当我回到家中的第一个晚上,我睡觉梦见自己长大了,真的成了威武英俊的海军!(小海军夏令营最后一期尚在报名中,电话:87682662)



神气的“小海军”们